

Гастроли

С КУКЛАМИ — НА СЕЛО

Из Калининграда отправился в путь необычный, ярко расписанный фургон, запряженный лошадью.

В нем заботливо уложены куклы, ширмы, театральные реквизит. Это артисты областного театра кукол решили совершить путешествие по дорогам области в духе русского народного балагана, чтобы познакомить жителей села со своим искусством.

Они побывают в Багратионовском, Правдинском, Озерском и Нестеровском районах. Короткие кукольные представления будут проходить прямо на полевых станах, фермах. Труженники села увидят отрывки из спектаклей, концертные номера, познакомятся с жизнью театра, его творческими планами.

О. ВАСИЛЬЕВА.